

ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯಿತಿ ಹೆಸರು :	ನೋರಬ
1.1. ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯಿತಿ ಹೆಸರು :	ಶಿವಮೊಗ್ಗ
1.4 ಪಿನ್ ಕೋಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	577429
1.5 ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ :	8184272235
1.6 ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ :	eosorab@gmail.com
ಸಾಮಾನ್ಯ-ಪುರುಷರು	4
ಸಾಮಾನ್ಯ-ಮಹಿಳೆಯರು	5
ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ-ಪುರುಷರು	2
ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ-ಪುರುಷರು	0
ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ-ಮಹಿಳೆಯರು	1
ಒಟ್ಟು-ಪುರುಷರು	9
ಒಟ್ಟು	18
ಒಟ್ಟು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ :	39
ಒಟ್ಟು ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ (ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯಿತಿಗೆ ಅನ್ವಯ):	ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ
ಗುರಿ :-	ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯಿತಿಯು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಕಾಯಿದೆಯಡಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತದೆ. ತಾಲ್ಲೂಕಿನ 39 ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಯು, ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ನಿರ್ವಹಣೆ, ವಿದ್ಯುತ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಬಗ್ಗೆ ಗಮನಹರಿಸಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ತೊಂದರೆಯಾಗದಂತೆ ನಿಗಾವಹಿಸುವುದು. ತಾಲ್ಲೂಕಿನಾದ್ಯಂತ ಸುಸಜ್ಜಿತ ಆಡಳಿತ ನಿರ್ವಹಿಸಿ ಪ್ರತಿ ಗ್ರಾಮದ ಪ್ರತಿ ಪ್ರಜೆಗೂ ಕನಿಷ್ಠ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯವನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸುವ ಗುರಿಯಾಗಿರುತ್ತದೆ
ದೈಯೋದ್ದೇಶ :-	ತಾಲ್ಲೂಕಿನ 39 ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿ ಗ್ರಾಮ ನೈರ್ಮಲ್ಯ, ಗ್ರಾಮೀಣ ನೀರು ಸರಬರಾಜು, ಗ್ರಾಮೀಣಜನರಿಗೆ ಗುಡಿಸಲು ವಾಸಿಗಳಿಗೆ ವಸತಿ ಕಲ್ಪಿಸುವುದು, ಶಾಲಾ ಅಂಗನವಾಡಿಗಳನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸುವುದು, ಗ್ರಾಮೀಣ ರಸ್ತೆ ಸಂಪರ್ಕ ಕಲ್ಪಿಸುವುದು ಉದ್ದೇಶವಾಗಿರುತ್ತದೆ
(ಅ) 2011-12ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ನಡೆಸಿದ ಸಭೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ -	6
(ಬಿ) No. of meetings held in 2011-12:	6
ದಿನಾಂಕ ಸಭೆಗೆ ಹಾಜರಾದ ಒಟ್ಟು ಸದಸ್ಯರ ಸಂಖ್ಯೆ	30/05/2011 17
ಹಾಜರಾದ ಪಂಚಾತಿ ಸದಸ್ಯರ ಸಂಖ್ಯೆ	1
ಹಾಜರಾದ ಪಂ.ಪಂಗಡ ಸದಸ್ಯರ ಸಂಖ್ಯೆ	0
ಹಾಜರಾದ ಹಿಂ.ವಗ್ಗ ಸದಸ್ಯರ ಸಂಖ್ಯೆ	16
ಹಾಜರಾದ ಮಹಿಳಾ ಸದಸ್ಯರ ಸಂಖ್ಯೆ	4
ಪಂಚಾತಿ / ಪ. ಪಂಗಡದ ಸದಸ್ಯರು -	ಹೌದು
ಮಹಿಳಾ ಸದಸ್ಯರು	ಹೌದು
3. 2011-12ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಕೋರಂ ಕೊರತೆಯಿಂದ ರದ್ದುಪಡಿಸಲಾದ ಸಭೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಎಷ್ಟು?	ಇಲ್ಲ
2011-12ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಅವಿವೇಚನೆಯಿಂದಾಗಿ ರದ್ದುಪಡಿಸಲಾದ ಸಭೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಎಷ್ಟು?	ಇಲ್ಲ
ಸಾಕಷ್ಟು ಮುಂಚಿತವಾಗಿಯೇ ಸಭಾ ಕಾರ್ಯಸೂಚಿಗಳನ್ನು ಎಷ್ಟು ಸಭೆಗಳಿಗೆ ನೀಡಲಾಗಿತ್ತು.	ಎಲ್ಲಾ ಸಭೆಗಳಿಗೂ
15. ಎಷ್ಟು ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಚರ್ಚೆಯ ಬಳಿಕ ತೀರ್ಮಾನಗಳನ್ನು ಮತ ಹಾಕುವುದರ ಮೂಲಕ ಅಥವಾ ಸವಾನುಮತದಿಂದ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ?	ಇಲ್ಲ
6. ಎಷ್ಟು ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಭಾ ನಡವಳಿಗಳನ್ನು ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ?	ಎಲ್ಲಾ ಸಭೆಗಳು
7.ಕೆಳಕಂಡ ಅಂಶಗಳ ಮೇಲೆ ಸಭಾ ನಡವಳಿ ಆಗಿದ್ದರೆ ಗುರುತು ( ) ಮಾಡುವುದು	ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆ / ಆಯವ್ಯಯಗಳ ಅನುಮೋದನೆ, I. ಯೋಜನೆಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ, II. ಕುಡಿಯುವ ನೀರು, III. ಶಿಕ್ಷಣ, IV. ಜೀವನ ವಿಧಾನ (Livelihood), V. ಪೌಷ್ಟಿಕ ಆಹಾರ, VII. ಆರೋಗ್ಯ, VIII. ಮಹಿಳಾ ವಿಷಯಗಳು, VIII. ಪಂಚಾತಿ/ಪ.ಪಂಗಡದ ವಿಷಯಗಳು, IX. ಮಕ್ಕಳ ಆರೈಕೆ ವಿಷಯಗಳು, X. ನೈರ್ಮಲೀಕರಣ, X. ನೈರ್ಮಲೀಕರಣ, XII. ಬೀದಿ ದೀಪ
8. ಜಿಲ್ಲಾ / ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯಿತಿ ದಾಖಲೆ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಕ್ರಮಬದ್ಧವಾಗಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಿ ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? []	Yes
ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿಯ ಹೆಸರು	1) ಸಾಮಾಜಿಕ ನ್ಯಾಯ ಸಮಿತಿ 2) ಸಾಮಾನ್ಯ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ 3) ಹಣಕಾಸು ಮತ್ತು ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೋಧನ ಸಮಿತಿ
ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ನಡೆಸಬೇಕಾದ ಸಭೆಗಳು	2
ನಡೆದ ಸಭೆಗಳು	2
2011-12ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಂಡ ಕಾನೂನು ಬಾಹಿರ ಹಾಗೂ ಅಧ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ /ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯಿತಿಯ ಯಾವುದೇ ನಿರ್ದೇಶನಗಳನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? ಅಥವಾ ಅಧಿಕಾರಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿ/ಹುನಾಯಿತ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳ ಮೇಲೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆಯೇ? []	No
ಒಟ್ಟು ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ	0
ಮಂಜೂರಾದ ಹುದ್ದೆಗಳು	0
31-03-2012 ರಲ್ಲಿ ಇದ್ದಂತೆ ಭತ್ತಿ ಮಾಡಿದ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ	0
2011-12 ರಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ / ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ / ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಿದ? ಹೌದಾದರೆ ಎಷ್ಟು ತರಬೇತಿಗಳನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ. []	Yes
ಎಲ್ಲಾ ಚುನಾವಣಾ ಸದಸ್ಯರು ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಕನಿಷ್ಠ ಒಂದು ತರಬೇತಿಗೆ ಹಾಜರಾಗಿರುವರೆ? []	Yes
ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳ ಸಭೆಗಳಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಜರಾಗಿರುತ್ತಾರೆಯೇ? []	Yes
ಹೌದು ಎಂದಾದರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾತಿಗಳ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸುವರೆ? []	Yes
ಜಿಲ್ಲಾ / ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾತಿಗಳು 5 ವರ್ಷಗಳ ಮುನ್ನೋಟ ಯೋಜನೆ (P respective Plan) ತಯಾರಿಸಿರುವರೆ? []	Yes
ಜಿಲ್ಲಾ / ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾತಿಗಳು 2011-12ನೇ ಸಾಲಿನ ವಾರ್ಷಿಕ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ತಯಾರಿಸುವರೆ? []	Yes
ವಾರ್ಷಿಕ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಸಕ್ರಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? []	Yes
ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕಾದ ಅಂತಿಮ ದಿನಾಂಕ	40786
ವಾಸ್ತವವಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕಾದ ದಿನಾಂಕ	40756
ವಾರ್ಷಿಕ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಚರ್ಚಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? []	Yes
ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯ ಸಲಹೆಗಳನ್ನು ವಾರ್ಷಿಕ ಯೋಜನೆಯ ತಯಾರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆಯೇ? []	Yes
ಯೋಜನೆ ತಯಾರಿಸುವಾಗ ತಜ್ಞರನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆಯೇ? []	Yes
ಯೋಜನೆ ತಯಾರಿಸುವಾಗ ಕೆಳಕಂಡ ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಸಂಸ್ಥೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಸಮಾಲೋಚಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? []	Yes
ಇಲಾಖೆಯ ಯೋಜನೆಗಳು / ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಿಗೆ ಒಗ್ಗೂಡಿಕೆಯಾಗಿರುವುದನ್ನು ಖಾತ್ರಿಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆಯೇ? []	Yes
2012-13ನೇ ಸಾಲಿನ ಆಯವ್ಯಯವನ್ನು ಸಕಾಲದಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಯ ಮೇರೆಗೆ ತಯಾರಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? []	Yes
2012-13ನೇ ಸಾಲಿನ ಲಿಂಗಧಾರಿತ ಆಯವ್ಯಯ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? []	Yes
(i) Whether any new sources of income for 2011-12 were identified? []	

(ii) Whether income was generated from these sources? []	
(iii) Whether any income generating assets created in Intermediate/ District Panchayat in 2011-12? []	
2011-12ನೇ ಸಾಲಿನ ಆದಾಯಕ್ಕೆ ಯಾವುದಾದರೂ ಹೊಸ ಆದಾಯದ ಮೂಲವನ್ನು ಗುರುತಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ?	ಇಲ್ಲ
ಈ ಮೂಲಗಳೊಂದಿಗೆ ಆದಾಯ ಸೃಷ್ಟಿಯಾಗಿದೆಯೇ?	ಇಲ್ಲ
2011-12ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿಗಳಲ್ಲಿ ಆದಾಯ ತರುವ ಆಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ?	ಇಲ್ಲ
ಯೋಜನೆಯ ಹೆಸರು / (ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ / ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ / ಇತರೆ) / ಭೌತಿಕ ಗುರಿ/ಸಾಧನೆ.	1) ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಗ್ರಾಮೀಣ ಉದ್ಯೋಗ ಖಾತ್ರಿ ಯೋಜನೆ 2) ವಸತಿ ಯೋಜನೆ 3) ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಸರಬರಾಜು 4) ಶೌಚಾಲಯ 5) ರಸ್ತೆ ಸೇತುವೆ
Central Govt./State Govt./Other	
Physical target	
(ಯೋಜನೆ ಹೆಸರು)/(ಕೇಂದ್ರ / ರಾಜ್ಯ / ಇತರೆ)/2011-12ನೇ ಸಾಲಿನ ಪಂಚಾಯತಿಗಳಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಹಂಚಿಕೆಯ ಮೊತ್ತ/2011-12ನೇ ಸಾಲಿನ ಖಜಾನೆ ಮೊತ್ತ	1) ಉದ್ಯೋಗ ಖಾತ್ರಿ 993.720
ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ / ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡಗಳಿಗೆ ನಿಗದಿಯಾದ ಅನುದಾನ ಬಳಕೆ	12
ಎಲ್ಲಾ ಯೋಜನೆಗಳಲ್ಲಿ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ / ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡಗಳಿಗೆ ನಿಗದಿಯಾದ ಮೊತ್ತ : ರೂ.	12
ವಾಸ್ತವವಾಗಿ ಹಂಚಿಕೆಯಾದ ಮೊತ್ತ : ರೂ.	12
ವಾಸ್ತವಿಕ ವೆಚ್ಚ : ರೂ.	12
2011-12ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ / ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿಗಳು ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಹಾಗೂ ಕಛೇರಿ ವೆಚ್ಚ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಮಹಿಳೆಯರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ಇಲ್ಲ
ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಿದ ಒಟ್ಟು ಮೊತ್ತ : ರೂ.	ಇಲ್ಲ
ವಾಸ್ತವವಾಗಿ ಮಹಿಳೆಯರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಿಗೆ ಆಗಿರುವ ವೆಚ್ಚ : ರೂ.	ಇಲ್ಲ
(i) Total non establishment expenditure on women development programs against allocation of Intermediate/ District Panchayat in 2011-12:	
Total funds allocated:	
Actual Expenditure on women development programmes:	
ಯಾವ ಮೂಲದಿಂದ ಅನುದಾನವನ್ನು ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ.	13ನೇ ಹಣಕಾಸು
2011-12ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿದ್ದ ಮೊತ್ತ	12826568
2011-12ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಆದ ಖಜಾನೆ	2580200
ಯಾವ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಖಜಾನೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.	ಶಾಲಾ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಅಂಗವನಾದಿ ಕಟ್ಟಡ ಇತ್ಯಾದಿ
ಒಟ್ಟು ಗ್ರಾಮಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ?	437
ಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಪೂರೈಸಲಾಗಿರುವ ಗ್ರಾಮಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ	400
ಒಟ್ಟು ಗ್ರಾಮಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ	437
ನಿವೃತ್ತ ಗ್ರಾಮ ಪುರಸ್ಕಾರ ಪಡೆದ ಗ್ರಾಮಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ	38
ಜಿಲ್ಲಾ / ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿಗಳು 2011-12ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಸಮುದಾಯ ಆಧಾರಿತ ಗುಂಪು, ಅಲ್ಪ ಸಂಖ್ಯಾತರ ಗುಂಪುಗಳು, ಸ್ತ್ರೀಶಕ್ತಿ ಸಂಘಗಳು, ಸ್ವಸಹಾಯ ಗುಂಪುಗಳು, ಯುವಕ ಸಂಘಗಳು ಹಾಗೂ ಪ.ಜಾ/ಪ.ಪಂ.ಗಳ ಗುಂಪುಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ಕೈಗೊಂಡ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳೇನು?	ಹೈನುಗಾರಿಕೆ, ಬ್ಯಾಂಕ್ ತಯಾರಿಕೆ, ಚಾಪ್ ತಯಾರಿಗ್ , ಬೆಂಜಿನ್ ಹಾರ, ಹಪ್ಪಳ ಸಂದಿಗೆ ತಯಾರಿಕೆ, ಕೃಷಿ, ಇಟ್ಟಿಗೆ ತಯಾರಿಕೆ
2011-12ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ / ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿಗಳು ಸಾವಿರಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಟ್ಟ ಉತ್ತಮಪಡಿಸಲು ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಸಮಾಜದ ಅಂಚಿನಲ್ಲಿರುವ ಅಂಗವಿಕಲರು, ಹೆಚ್ ಐವಿ ಪೀಡಿತರು, ಲೈಂಗಿಕ ಕಾಯಿಲೆ ತಲೆದು, ಕುಪ್ಪ ರೋಗಿಗಳು, ಬಾಲ ಕಾಮಿಲಿಕರು ಮುಂತಾದವರ ಕಲ್ಯಾಣಕ್ಕಾಗಿ ಕೈಗೊಂಡ ವಿನೂತನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ವಿವರ ನೀಡಿ	ಅಂಗವಿಕಲರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದೆ
ಜಿಲ್ಲಾ / ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿಗಳು ಸಾವಿರಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಮತ್ತು ಸ್ಥಳೀಯ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಕುರಿತು ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಅರಿವು ಮೂಡಿಸಲು ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವ ಕ್ರಮಗಳು ಕುರಿತು ವಿವರಿಸಿ.	ಜನಸ್ಪಂದನಾ ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ನೀಡುವ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಕೂಲಂಕುಷವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ
ಜಿಲ್ಲಾ / ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿಗಳು ಸರ್ಕಾರಿ/ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಲೆಕ್ಕ ಪತ್ರ ನಿವೇಶಿಸಿರುವವರೇ? []	Yes
ಇವುಗಳನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿ ದೃಢೀಕರಿಸಿದೆಯೇ? []	Yes
2011-12ನೇ ಸಾಲಿನ ಲೆಕ್ಕ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯ ಮುಂದೆ ಇಡಲಾಗಿದೆಯೇ? []	Yes
ಎಷ್ಟು ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೋಧನಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಅನುಪಾಲನಾ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ?	ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ
ಬಾಕಿ ಉಳಿದಿರುವ ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೋಧನಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಗಳು?	12
2011-12 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕು / ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿಗಳು ತಮ್ಮ ಎಲ್ಲಾ ಕನಾಟಿಕ ಸಾವಿರಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಪಾರದರ್ಶಕತೆ ಕಾಯಿದೆ ಮತ್ತು ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಪಾಲಿಸಿರುವವರೇ? []	Yes
2011-12ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ / ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿಗಳು ಎಷ್ಟು ಸಾವಿರಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ದೂರಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿದೆ	33
ಇವುಗಳಲ್ಲಿ ಎಷ್ಟು ದೂರಗಳಿಗೆ ಪರಿಹಾರ / ಅಗತ್ಯ ಮಾಹಿತಿ ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ?	33
2011-12ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ / ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿಗಳು ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಕಾಯಿದೆಯಡಿ ಎಷ್ಟು ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿದೆ?	34
ಇವುಗಳಲ್ಲಿ ಎಷ್ಟು ಅರ್ಜಿಗಳಿಗೆ ಕೇಳಲಾದ ಮಾಹಿತಿಯೊಂದಿಗೆ ಉತ್ತರಿಸಲಾಗಿದೆ?	34
ಇವುಗಳಲ್ಲಿ ಅಧೀನ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಹೋಗಿರುವ ಅರ್ಜಿಗಳು ಎಷ್ಟು?	ಇಲ್ಲ
ಜಿಲ್ಲಾ / ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿಗಳು ಬಿಜಿಎಲ್ ಪಟ್ಟಿ ವಿಶ್ಲಾಷಣೆ ವೇತನ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮತ್ತು ವೆಚ್ಚ ದೂರಗಳನ್ನು ಯಾವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ನೀಡಬೇಕು ಎಂಬುದರ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಕಾಯಿದೆ ಪ್ರಕಾರ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಸಾವಿರಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ?	ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗಿದೆ
ಮೇಲ್ಕಂಡ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದಂತಹ ಯಾವುದಾದರೂ ವಿಶೇಷ ಸಾಧನೆಗಳು ಜಿಲ್ಲಾ / ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿಗಳಲ್ಲಿ ಇದ್ದಲ್ಲಿ - ಇದು ಜಿಲ್ಲಾ / ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿಗಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ನಿವಾಸಿಗಳ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಸಕಲಾತ್ಮಕ ಬದಲಾವಣೆ ಮಾಡಲು ಕಾರಣವಾದ ಜಿಲ್ಲಾ / ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ಕೈಗೊಂಡ ಯಾವುದೇ ಚಟುವಟಿಕೆಯಾಗಿರುತ್ತದೆಯೆ ಈ ಕುರಿತು ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತವಾಗಿ ಬರವಣಿಗೆಯಲ್ಲಿ ನೀಡುವಂತೆ ಇರಬೇಕು. ಇದಕ್ಕೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಸ್ಪಷ್ಟವಾದ ಸೂಚನೆಗಳು, ಧನಾತ್ಮಕ ಪರಿಣಾಮಗಳು ಇತ್ಯಾದಿಗಳನ್ನು ಆಳತೆ ಮಾಡಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡುವಂತೆ ಇರಬೇಕು. ಇದಕ್ಕೆ ಪೂರಕವಾಗಿ ಸ್ಕಾನ ಮಾಡಿದ ಛಾಯಾ ಚಿತ್ರಗಳು, ದಾಖಲಾತಿಗಳನ್ನು ಸಹ ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ ಅಥವಾ ಲೋಕ ಮಾಡಬಹುದು.	ಎನ್.ಜಿ.ಎನ್. ವೈ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ತ್ರೀ ಶಕ್ತಿಗಳಿಗೆ ಸಹಾಯದನ ನೀಡಿ ಸಂಘಗಳ ಏಳಿಗೆಗಾಗಿ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡಿಗ, ಶಾಲೆಗಳಿಗೆ ಶಿಕ್ಷಣದ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಿ ಮೂಲ ಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ, ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿಗಾಗಿ ತರಬೇತಿಗಳನ್ನು ತಿರ್ಮಿಸಲಾಗಿದೆ. ಶಾಲೆಗಳಿಗೆ ಕ್ರೀಡಾ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಿ, ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಕ್ರೀಡೆಗಳಲ್ಲಿ ಆಸಕ್ತಿ ಮೂಡಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.ಗ್ರಾಮೀಣ ಸಂಪರ್ಕ ರಸ್ತೆಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಒಡವುಳ್ಳ ಅನುಕೂಲ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಪ.ಜಾ / ಪ.ಪಂ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಹಾಗೂ ಎಮ.ಜಿ.ಎನ್.ಆರ್.ಇ.ಜಿ ಯಡಿಯಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಗಳ ಮೂಲಕ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಗತಿ ಸಾಧಿಸಲಾಗಿದೆ.
*	Accepted by Executive Officer
*	Accepted by Adhyaksha
ಒಟ್ಟು-ಮಹಿಳೆಯರು	9
ಬಾಕಿ ವಸೂಲಾತಿ	ಇಲ್ಲ

ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿಗಳಿಗೆ 2010-11 ಮತ್ತು 2011-12ನೇ ಸಾಲಿನ ಇತರ ಆದಾಯದ ಮೂಲಗಳಿಂದ ಬರುವ ಆದಾಯದ ವಿವರಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸಿ.	ಇಲ್ಲ
ಆದಾಯದ ಮೂಲ	ಇಲ್ಲ
2010-11ರ ಆದಾಯ	ಇಲ್ಲ
2011-12 ರ ಆದಾಯ	ಇಲ್ಲ
ಪಂಚಾಯತಿಯು 31-03-2012 ರ ಅಂತ್ಯಕ್ಕೆ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದೆಯೇ? []	Yes
ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ-ಮಹಿಳೆಯರು	2